

日本急了

# 美国或将宣布“不先用核武”

**新华网消息**《华盛顿邮报》15日披露，美国总统奥巴马考虑赶在任期结束前宣布“不首先使用”核武器，而这也引起日本等美国盟国的担忧。

《华盛顿邮报》外交和国家安全事务专栏作家乔希·罗金在文中写道，美国官员、多国外交官员及核问题专家透露，日本、韩国、法国、英国等盟友已经对美国“不首先使用”核武器的构想私下向美方表达忧虑，“尤其是日本”。

美国两名政府官员透露，日本首

相安倍晋三“近期”“亲自”向美军太平洋司令部司令哈里斯表达担忧，不过文中没有提供具体细节。东京方面称，一旦奥巴马宣布“不首先使用”核武器，“对一些国家的威慑力将下降，同时冲突风险将增加”。作为唯一遭到原子弹轰炸的国家，日本政府一直积极宣传自身受到核武危害，今年还成功邀请奥巴马访问二战核爆城市广岛。但是，日本对被原子弹轰炸的历史背景淡化不提。

美国官员说，奥巴马9月将最后一次作为美国总统出席联合国大会，他打算当月宣布他的核政策。除了“不首先使用”核武器政策，奥巴马政府还考虑减少美国核武器现代化改造的财政预算，同时呼吁禁止核武器实验，寻求9月在联合国安理会通过一项禁止核试验决议。奥巴马2009年上任后，同年在捷克首都布拉格发表演讲，宣布他的“无核世界”主张。但如今任期进入尾声，这一倡议距离实现遥遥无期。

专家担忧

# 美在土耳其存50件核武器

美国智库史汀生中心15日警告说，美国存放在土耳其因吉尔利克空军基地的数十件核武器处于可能被“恐怖分子和其他敌对势力”夺取的风险中。

一些安全专家此前说，美国在土耳其部署了约50件核武器，全部存放在因吉尔利克空军基地。不过，美国政府迄今没有公开承认这一点。

## 【全凭运气?】

史汀生中心在一份报告里说：“如果土耳其发生一场持久的内部冲突，美国能否保持对这些核武器的控制，是一个无法回答的疑问。”

报告联作者莱茜·埃莱表示：“从安全方面看，继续在土耳其因吉尔利克空军基地部署约50枚核武器是在赌运气。”

“(核武器)有大量安全措施……

但这些安全措施不能消除风险。如果发生政变，我们不能肯定地说可以维持(对核武器的)控制，”他说。

土耳其7月发生未遂政变，因吉尔利克空军基地指挥官因涉嫌参与政变被捕。

因吉尔利克基地位于土耳其南部，距土耳其和叙利亚边境大约110公里。该基地是美国领导的联军打击在叙利亚和伊拉克的极端组织“伊斯兰国”的重要基地，该基地的战略性位置使联军得以快速抵达“伊斯兰国”目标，进行空中打击。

出于安全担忧，五角大楼3月命令在土耳其南部的美军家属和非战斗人员撤离。

## 【长期担忧】

长久以来，观察人士对美国在因吉尔利克存放核武器表示担忧。土耳



其政变后，这再次引发争论。

前白宫国家安全委员会防御政策和军备控制主任史蒂夫·安德烈亚松在《洛杉矶时报》上写道：“尽管目前我们避免了灾难发生，但我们有大量证据显示，存放在土耳其的美国核武器的安全可以在一夜之间改变。”

不过，美国胡佛研究所研究员科丽·舍克则在《纽约时报》上写道，美国的核武器无法在没有密码的情况下使用，这使它们无法在没有美国授权的情况下启动。在她看来，部署在土耳其的核武器不会轻易被其他势力夺取和使用。

五角大楼在一份声明中说：“我们不会讨论战略性资产的位置。(美国国防部)已经采取适当举措保持我方人员、他们的家人和我们的设施的安全，我们将继续这样做。”(据新华网)

## 注销公告

咸宁格润园林绿化工程有限公司(注册号91421200MA488RBP30)经公司股东会议决议，拟向公司登记机关申请注销，请债权债务人自本公告见报之日起45日内到本公司办理相关清算事宜。

清算组成员：李力锋，陈云飞，谢倩；清算组负责人：李力锋

咸宁格润园林绿化工程有限公司  
2016年8月17日



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

## 罗塞夫呼吁参议院否决弹劾案

**新华网消息**已被停职的巴西总统罗塞夫16日发表了致全体人民和参议院的公开信，呼吁参议院在最后阶段否决弹劾案。

罗塞夫在信中承认，在执政期间曾犯有“严重错误”，愿意接受人民的“激烈批评”。但是，政府并不存在被指控的“财政违法”，她没有犯下“渎职罪”，她是“无辜的”。

她呼吁参议院在最后阶段否决弹劾案。她说，否决弹劾不仅是民主和宪法的胜利，也将开启一个全新政治的新阶段。

罗塞夫是在今年5月12日参议院首轮表决通过弹劾案后被停职，其职务由副总统特梅尔代理。本月10日，参议院又在第二轮投票中再次通过弹劾案。巴西联邦最高法院将在本月底组织参议院全体会议对罗塞夫进行最后一次投票表决。如果参议院在最后一次投票中通过对罗塞夫的弹劾，这位巴西女总统将遭正式罢免。

## 旅居奥地利大熊猫产下双胞胎

**新华网消息**奥地利维也纳美泉宫动物园16日确认，旅居该园的大熊猫“阳阳”7日产下的并非单胎，而是一对双胞胎大熊猫宝宝。这一消息给当地民众带来意外之喜。

此前，美泉宫动物园曾于8日宣布，“阳阳”7日下午5点多产下一只大熊猫幼崽，并同时宣布这是“阳阳”和同时旅居在此的大熊猫“龙徽”通过自然交配产下的第四胎幼崽，创下欧洲圈养大熊猫自然交配生产的纪录。

为了确保熊猫生育过程没有人类干预，动物园让“阳阳”自己在一个产房中生活，仅通过摄像头观察其状况。但在随后几天里，动物园工作人员逐渐听到熊猫产房里发出两只幼崽的声音。通过摄像头仔细观察并反复确认，工作人员惊喜地发现，此次“阳阳”产下的并非单只幼崽，而是一对双胞胎。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来